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PUNTO DI ANCORAGGIO WCxxBL

5.22 SCHEDA TECNICA ED INDICAZIONI DI MONTAGGIO

Numero operatori:

Campi d’impiego:
•

linee di ancoraggio per la protezione dalle cadute dall’alto
• per l’installazione su travi in legno
• idoneo per max. 3 operatori

• idoneo anche per l’uso in trattenuta
• idoneo per linee di ancoraggio che deviano dall’orizzontale 

Composizione della linea di ancoraggio

• campata unica

1 fune WLA
• multicampata

1 fune WLA

• rimane inalterato nel tempo in quanto resistente alla corro-
sione da esposizione agli agenti atmosferici 

• per caratteristiche intrinseche del materiale è in grado di 
dissipare maggiore energia in caso di caduta rispetto all’ac-

di collegamento

Caratteristiche: 
• legno lamellare

classe min. GL24h o equivalente
•

strutturali per legno
• in caso di caduta il dispositivo di ancoraggio può deformarsi 

ed è idoneo a resistere ad un carico nominale di arresto 
caduta di 1200 daN

• il dispositivo di ancoraggio può essere utilizzato per opera-
zioni di salvataggio solo ed esclusivamente nel campo dei 
propri limiti operativi e se integro

Garanzia: 
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140 96

fori Ø 8

Di tipo C  secondo UNI 11578:2015

 UNI 11578:2015
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Descrizione dei componenti:

descrizione modello
altezza
[cm]

peso
[kg]

Art.

1
5939 000 035
5939 000 036

2 punto intermedio con passapalo
5939 000 037
5939 000 038

4

360

300 - 500 300 - 500

76
6
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• ®4 A2 WH Ø 8 x 160 mm in acciaio inox A2  

Requisiti del supporto:

• legno lamellare classe min. GL24h o equivalente

• 

ortogonale all’asse della trave

Requisiti del supporto:

• legno lamellare classe min. GL24h o equivalente

• 

Brevetto BIFASICO®: 
®

Dati di caduta: 
-

Ancoraggio alla struttura portante: 
-

 

Ispezione periodica:

Ulteriori informazioni:
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Indicazioni di montaggio:

!

Fasi di installazione:

2. 
 

 predisporre l’allineamento della fune alla direzione di tiro. 
®4 A2 WH Ø 8 x 160 mm in  

Nota Bene:

3-4.  Posizionare il dispositivo e procedere  

    utilizzando tutti i 14 fori presenti sulla piastra 

 raggiungimento della struttura portante

5.  Ripristinare la copertura ed eseguire l’imper- 

 della linea


